Dieter Knoll
Collection

Montage CESENA allg. ab R5005

Bild 1 Beispielwénde qualifiziertes
Fachpersonal

_

[

CA5

Achtung! Bitte beachten!
Hangeelemente exakt nach Vorgabe montieren!

Alle kippgefahrdete Elemente mit den mitgelieferten
Kippsicherungen befestigen!

Bild 2, Kippsicherungen montieren! Rundkopf-

schraube 4x17

Bei allen U-Schréanken 8R, wird ein
Befestigungswinkel mit Metallzapfen als
|DUbeI @ 8mm | Kippsicherung montiert. Hierbei wird
eine Senkschraube 5x60mm und ein
Zylinderkopf- Kunststoffdiibel Durchm. 8mm
schraube 5,5x70 verwendet. Nur bei Schragmontage
deckt die 13mm Abdeckplatte den
Beschlag ab.

Niveliergleiter in die
vorgesehenen Bohrungen
eindriicken und Schrénke
ausrichten

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF Seite 1/20



Bild 3, Riickwand mit TV-Platte verbinden

6x Verbindungs- Winkel weil3
an Rickwand schrauben,
Liko-Schraube 4x 20

CA2

Rickwand auf
TV-Platte schrauben,
8x Liko-Spax 4x 50

Bild 4, Montage TV-Platte auf Unterteil

CA2 Kabel mit selbst-

klebendem Kabelclip
befestigen

Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung aufkleben
(selbstklebend), bei Bedarf ablangen z. B.
2200mm und beidseitig

Zugentlastung mit Liko 3x 13mm
montieren!

4x Glasklemmbeschlag an
markierten Punkten mit

Liko 3x 15 montieren

Rickwand am UT-Blatt mit
6x Verbindungswinkel weil3
+ 12x Liko 3,5x 17
anschrauben

2x Glasseite
200x 109x 8mm
mit Puffer [=30mm

TV-Platte 51mm

Niveliergleiter drehen
und Unterteil ausrichten

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx

07.12.2017/EFF

Seite 2/20



Bild 5, Wandpaneele+ Hangeschrank bohren

Dubel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

W@W

Zylinderkopfschraube
5,5x70 + Dubel 8mm

(81>(325>_ 667> (1138)
cmoaas 63 185 4n 772> ‘ (366)
ees Fo S4 292 114 624 54
| | R I I -
] § 1
i ‘ | |
i i | |
i ‘ | |
: 1 R B il o
[00)
| 4163> (1504) \ =
‘ J g Il
: e
O8I L ,,,,, B
585 L. i
506 | T
\ \ - -
0 Ll ]
149|189 | 231 1558 92 114 64 D4
3210

Die mitgelieferten Dibel sind fiir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,
Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

Bild 6, Wandpaneel unten mit Glasboden+ Paneelstollen verbinden

Paneel.
Stollen

W

Glasboden ins Wand-
paneel einschieben

CA2

Wandpaneel Glasboden
e festklemmen und
L — Neigung einstellen!
@ Glasboden
1x Holzdubel +/-
@ @8x 30
Wandpaneel mit
Paneelstollen
verbinden, 2 St. @
Seko-Spax
5x 60mm
. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF Seite 3/20



Bild 7, Wandpaneel unten einh&ngen, TV-Platte montieren

CA2

Justierung @
@ Wandpaneel Wandpaneele

einhéngen
g = b @

Neigung Glasregal mit
Gabelschlussel SW 8

: @ einstellen

@ TV-Platten
verbinden

1x Holzdubel
@8x 30

Gehéause und Mittelwandbolzen mit
Gewindestift SW5 verspannen

@ Beschlage
montieren

Gehause in Bohrung
D15 eindriicken

Mittelwandbolzen in
stirnseitige Bohrung D12
einstecken

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF Seite 4/20



Bild 8, Wandpaneel oben einhdngen

PR

Wandpaneel Sx 60mm

Wandpaneel mit
@ Paneelstollen verbinden, @
2 St. Seko-Spax

einhangen

@ Glasboden ins Wand-
paneel einschieben

CA2

Glasboden
festklemmen und

Neigung einstellen!

iz

Justierung der Hangeschrénke -
Achtung!! Von oben kontrollieren,
dass alle Beschlage in der Schiene
eingehéangt sind.

Bild 9, Hangeschrank einhéngen, Abdeckplatte befestigen

obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

untere Justierschraube =
Hoéhenverstellung

Abdeck-Kappe,
d=12mm

-

S ﬁ@E P
\_of

S

CA2

o

Befestigung Abdeckplatten 13mm an
markierten Punkten von innen!

(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe)

Achtung:

Andere Einbauh6hen und -
breiten der beigefligten
Mal3systematik entnehmen

Oberkante Korpus minus 49mm)

Zur Wandbefestigung der Hangeschranke beiliegende Aufhangeschienen mit Kunststoffdiibeln
Durchm. 8mm und Pan-head-Schrauben 5x70mm an der Wand befestigen (Bild 4, Mitte Loch =

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF

Seite 5/20



Bild 10, Riuckwand mit TV-Platte verbinden

CA9

6x Verbindungs- Winkel weil3
an Rickwand schrauben,
Liko-Schraube 4x 20

Rickwand auf
TV-Platte schrauben,
4x Liko-Spax 4x 50

Bild 11, Montage TV-Platte auf Unterteil Bei KD-Wunsch LED-Beleuchtung aufkleben
(selbstklebend), bei Bedarf ablangen und
CA9 beidseitig

Zugentlastung mit Liko 3x 13mm
montieren!

Kabel mit selbst-

klebendem Kabelclip
befestigen

4x Glasklemmbeschlag an
markierten Punkten mit
Liko 3x 15 montieren 2% Glasseite

200x 109x 8mm
mit Puffer [=30mm

TV-Platte 51mm

Rickwand am UT-Blatt mit
6x Verbindungswinkel weil3
+ 12x Liko 3,5x 17
anschrauben

Niveliergleiter drehen
und Unterteil ausrichten

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF Seite 6/20



Bild 12

2x Stellgleiter M8x 25mm, SW6 in
Briickenkufe eindrehen

T
T ] 2x Seko-
L schraube
4x 45mm

je 4x Teller-
schraube
4x 35mm

SW6 |[+- @ \

CA9

TV

[

2x Puffer [=30mm

fur Glasboden

Cobra-

Glasbodentrager mit

Liko 3,5x 17
an markierten

Positionen montieren

Beschlag durch
drehen festziehen

Bild 13, Hangeschrank bohren

Zylinderkopfschraube
5,56x70 + Dubel 8mm

CA9
‘ (179e> 1138>
34 292 114 624 o4
R R =
| |
| |
| |
L | -
®
M~
=| =
~[
—| w
=
M~ | !
3 3w 58
= al o al
o

Hohlblocksteine.

Die mitgelieferten Dubel sind fur folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF

Seite 7/20



obere Justierschraube =
Tiefenverstellung

untere Justierschraube =
Hohenverstellung

Hangeschrank

Bild 14, Hangeschrank einhédngen, Abdeckplatte befestigen

CA9

Justierung der Hangeschrénke -
Achtung!! Von oben kontrollieren,
dass alle Beschlage in der Schiene
eingehéangt sind.

Abdeck-Kappe,
d= 12mm

Befestigung Abdeckplatten 13mm an
markierten Punkten von innen!
(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe)

Bild 15, TV-Platte+ Glasboden montieren

TV-Platten verbinden,
Details siehe Bild 7

@

Abdeck-Kappe,
d=12mm

Befestigung Abdeckplatten 13mm an
markierten Punkten von innen!
(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe)

4x Cobra-
Glasbodentrager mit
Liko 3,5x 17

an markierten
Positionen montieren

@

CA5

Beschlag durch
drehen festziehen

RWA mit TV-Platte+
Unterteil verbinden s.
Bilder 10+ 11

)\

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx

07.12.2017/EFF

Seite 8/20




Bild 16, Wandpaneel bohren

Dibel 8mm bohren und
Wandhaken eindrehen

CA5

C406) (1788 (81
INRS] 776 776\ 118
/
e
(e}
00}
= >
// SARRI
I e %
=
~ o o 3
- a s 2 2
© = 3

Hohlblocksteine.

Die mitgelieferten Dubel sind fiir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,

Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

Bild 17, Wandpaneel einhangen

Justierung
Wandpaneele

CA5

Kippsicherung, Details
siehe Bild 2

Neigung Glasregal mit
Gabelschlussel SW 8

einstellen

Wandpaneel
einhé@ngen

L

paneel einschieben

:@ Glasbﬁins Wand- @ @
s

Glasboden
festklemmen und

Neigung einstellen!

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF

Seite 9/20



Bild 18, TV-Platte montieren

Beschlag durch
drehen festziehen

4x Cobra- CA6
Glasbodentrager mit
Liko 3,5x 17

an markierten
Positionen montieren

TV-Platte mit
1x Teller-Schraube 4,5x 60
befestigen!

RWA mit TV-Platte
verbinden s. Bild 10+11

Verbindungs- Winkel weifd

an Boden+ TV-Platte schrauben,
1x Liko-Schraube 4x 20,

2x Liko-Schraube 3,5x 17

Bild 19, Wandpaneel bohren

Diibel 8mm bohren und CAG
Wandhaken eindrehen W
(894) (P113> 81
118 938 938 \ 118
rr - BN
Wandpaneel einhéngen -
siehe Bild 17 I I
I
vV 7 S 5
= |
o ™

Die mitgelieferten Diibel sind fir folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,
Hohlblocksteine.
Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial entsprechend auszuwahlen.

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF Seite 10/20



Bild 20 , Kufen+ FliRe am Sideboard montieren

SB1

je 2x Stellgleiter M8x 25mm, SW6
in Briickenkufe eindrehen

Staitzfu? 150mm an markierten Briickenkufe 150mm an markierten
Punkten, mit je 3x Liko-Schraube Punkten, mit je 8x Teller-Schraube
4x 20 befestigen 4x 25 befestigen

Bild 21, Kippsicherung Sideboard 4R

|DUbeI @ 8mm |

SB1

Zylinderkopf-
schraube 5,5x70

@@j\ﬁ\“‘ o R un d ko pf-

schraube 4x17

2x Kippsicherung
\]>\ anbringen!

Detail Sideboard 4R
mit Winkel im Korpus

/
/
‘/

=
l

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF

Seite 11/20



Bild 22 , Verbindung Schranke

CA60

Befestigung Abdeckplatten 13mm an
markierten Punkten von innen!
(Senkschraube 4x 27mm und Abdeck-
Kappen in Korpusfarbe)

D

Abdeck-Kappe vernickelt
@5mm, fir nicht verwendete
Verbindungsbohrungen in
Schrankseiten montieren!

Verbindungsschraube
M4x 28 mit Hulsenmutter

T7]

Bild 23, Montage TV-Platte

CA52

2x Senkkopf-
schraube 5x80

Holzleiste 310x
28x 28mm

C/ 2x Senkkopf-
schraube 5x60

L=

= - 1

837 \-

\ T o
B

- Loy 5
1957 —1138
\

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF Seite 12/20



Bild 24 , Montage Schubkasteneinteilung

@ Clips eindriicken

)

Glaser einschieben

F——

>

—

vormontiert

Profile sind im Schubkasten

Bild 25, Einstellung Frontspalt mit Magnet

Frontspalt durch drehen des
Magneten mit einem
Schraubendreher justieren
(Bei grofRen Vitrinentiren+
Unterteil-Klappen)

-
|
-05/+3 _| 0,7mm min.

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx

07.12.2017/EFF

Seite 13/20



Griffmontage Turen+
Schubkésten

Griffe mit 2 St. Tellerschraube
M4x25 anschrauben.

Ausrichten der Tlren durch
Nachstellen der Scharniere

Ein- bzw.
Ausschalter
der Tir-
Déampfung!

ausrichten der Tar in
senkrechter Richtung

ausrichten der Tir mit der Verstellschraube
in waagerechter Richtung

—— [
)

|Tiefenverstel|ung |

Bandabdeckung:

gekropfte Abdeckung
verwenden

Bei gekropften Bandern,

Schubkasten Hohen-
Feinjustierung

Die mitgelieferten Dubel sind fur folgende Untergriinde geeignet: Beton, Vollsteine, Lochsteine,
Hohlblocksteine. Bei abweichendem Untergrund ist das Befestigungsmaterial

entsprechend auszuwéahlen.

Bei nicht vorschriftsmafiger und/oder nicht fachgerechter Montage wird bei Personen-

und Sachschaden keinerlei Haftung tbernommen!

Achtung: Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:
Anschluf3 der Leuchten nur an Sicherheitstrafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC). Die Summe der Leistungsaufnahme der angeschlossenen
Leuchten (siehe Typenetikett) darf die Trafonennleistung nicht Gbersteigen!

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx

07.12.2017/EFF

Seite 14/20



Ausrichten der runden Tlren
+ Tluren mit gekropftem Band
durch Nachstellen der Scharniere

@
+/-

ausrichten der Tur mit der Verstellschraube
in waagerechter Richtung

II ausrichten der TUr in

senkrechter Richtung

Banddemontage

@

Tiefenverstellung

Ein- bzw.
Ausschalter
der Tir-
Dampfung!

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF

Seite 15/20



Hohenraster CESENA, Hangeschranke

704

4R

eort

| 8ETT |

HUBILPRS-MN = 0

1731

| 8ETT

_ — 40l = 08LI

12

=

29 /0T  v29

210 WWEYHT HUeIyds-H

=

12

+=

vS ez ¥IT 29  ¥S

W8I0 WWSETT YUeIYIS-H I

T 1 5
1741 29 VIT26C 4S9 ~ ,
A4S = 71170¢

121 WWZETT Huelyds-H "=l

_ (Ww9/T = Ja1SeyT =¥T) uayoyialsey

121g WWEIYT +8ETT MurIydsabueH agiewnequis / -1yog

Seite 16/20

07.12.2017/EFF

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx



WP=2024

Hohenraster CESENA, Wandpaneele

=z | [ a8 ] 73
y —7 T URIYIS-HN = 07
o]
[{o]
i
o
=
o YG'E = 9€9
- o] m 0
3 § o
0 o
o S =
o0y | Y 1
: W
2
40l = 08L!
4 = - ey - — 49l = 170¢
BTT 9/G 81T 81T 9/G 8l 8968789 8968789 8968789
G-ZLYM 7-2LIM -g4M €-TLAM 'Z-7LUM =21 M

| (wwo, T = smrseyT =uT) UsyouIaISEY |

_ (dM) srebaipuepn agewnequig / -1yog _

Seite 17/20

07.12.2017/EFF

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx



Hohenraster CESENA, Winkelpaneele

(1780)

264

G/zZ=Se|9 0S6T=Se|9 GZ9T=Se|9

_1 eTTZ=dM ; — 88/T=dM _ _1 £OrT=dM ;

| L L 41 | | | | | L L 1 1o
8Tl G'826 G'856 37T 811 99/ 9./ 3T 8TT G°€09 GET9 QIT~

822-HS'T [9aued|aquIp

(1516)

1965

264

81T

dS'TT ayeynequig

G6T-HS'T [9aued|a)uIp

(1252)

1701

Z9T-HS'T |9aued@quIm

MUBILRS-MA = 0

HG'E = 9€9

1437

264
[ ]

8T1

40T ayagynequig

—= 458 = 915

81T
g0l = 08LL

4GSl = 7902

| 5’8 ayounequiz |

| (wwo T = JeiseyT =u1) UsyQUIBISEY

laisey G'T a|@aued|ayuIp agewnequid / -1yog

Seite 18/20

07.12.2017/EFF

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx



Beleuchtungsplan CESENA ohne FKS

Wichtiger Hinweis zur LED-Beleuchtung:

Achtunq,lme_xx. Belastung vom Trafo AnschluR der Leuchten nur an Sicherheits-
beachten! Eine Uberlastung vom Trafo trafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
verkirzt die Betriebsdauer! Defekt!!! Gleichspannung (DC).

EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weiRes Stecksysem), 30 Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

| —
=i L=1m L= [=3,85m L=0,15m

LED-Glaskantenband "LN228/ LN211/LN195/ LN179"
L.= 2200/ 2000/ 1900/ 1700mm, 10,8/ 9,6/ 9/ 8 Watt,
2m Zuleitung, 12V-DC (weiBes Stecksystem)

LED-Glaskantenband "LN162/ LN146/ LN114"
L.= 1550/ 1400/ 1100mm, 7,5/ 7/ 5,3 Watt,
2m Zuleitung, 12V-DC (weiBes Stecksystem)

—p—h—sp =

LED-Glasbodenleuchte 852mm "LG89" LED-Glasbodenleuchte 608mm "LG65"
6 Watt, 2m Zuleitung 4,3 Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiBes Stecksystem) 12V-DC (weiRes Stecksystem)
Q -

LED-Einbauleuchte "LST2"

2,6 Watt, 2m Zuleitung LED-Verlangerung,

12V-DC (weilles Stecksystem) 2m nur bei Bedarf

s,

LED-Einbauprofile fiir Wandregale "LEDSET26", "LEDSET27"
L=1672mm, 8 Watt bzw. L= 1056mm, 5 Watt,
2m Zuleitung 12V-DC (weiles Stecksystem)

LED-Einbauprofile fir Wandregale "LEDSET25"
L1=1320mm, L2=301mm, 7,5 Watt (6,2W+ 1,3W)
2m Zuleitung 12V-DC (weiRes Stecksystem)

bauseitige
Steckdose

Beleuchtung testen !
Falls erforderlich, Steckverbindungen
Uberpriufen. Stecker ganz eindricken.

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF Seite 19/20



Beleuchtungsplan CESENA mit FKS4

Achtung, max. Be|astung vom Trafo chhtlger Hinweis zur LED-BeleUChtUng:

beachten! Eine Uber|astung vom Trafo Anschluf® der Leuchten nur an Sicherheits-

verkiirzt die Betriebsdauer! Defekt!!! trafos nach EN 61558 (VDE 570), 12 Volt
Gleichspannung (DC).

LED-Glaskantenband "LN228/LN211/ LN195/ LN179"
L.= 2200/ 2000/ 1900/ 1700mm, 10,8/ 9,6/ 9/ 8 Watt,
2m Zuleitung, 12V-DC (weiRes Stecksystem)

— =] =B =

LED-Glaskantenband "LN162/ LN146/ LN114" LED-Verléngerung,
L.= 1550/ 1400/ 1100mm, 7,5/ 7/ 5,3 Watt, 2m nur bei Bedarf
2m Zuleitung, 12V-DC (weiRes Stecksystem)

% ]
LED-Glasbodenleuchte 852mm "LG89" LED-Glasbodenleuchte 608mm "LG65"

6 Watt, 2m Zuleitung 4,3 Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiRes Stecksystem) 12V-DC (weiRes Stecksystem)

LED-Einbauprofile fiir Wandregale "LEDSET26", "LEDSET27"
L=1672mm, 8 Watt bzw. L= 1056mm, 5 Watt,
2m Zuleitung 12V-DC (weilles Stecksystem)

LED-Einbauprofile fir Wandregale "LEDSET25"
L1= 1320mm, L2=301mm, 7,5 Watt (6,2W+ 1,3W)
2m Zuleitung 12V-DC (weilles Stecksystem)

® o=
LED-Einbauleuchte "LST2"

2,6 Watt, 2m Zuleitung
12V-DC (weiRes Stecksystem)

LED-Elektrostaufach
mit Funkfernbedienung

"FKS4" (4-Kanal)
dimmbar max. 30 Watt [j

nur auf Kundenwunsch

4 St. 6-fach Verteiler,
max. 24 Beleuchtungen
max. 30 Watt bei LEVG30

bauseitige Steckdose

EVG-LED, 10 fach-Verteiler, 12V-DC (weiRes Stecksystem), 30Watt, 230V
L. 5m, mit Handschalter und Euro-Flachstecker "LEVG30"

I 1 — [ 1
4j > L=Tm L—I [=3,85m S m

Beleuchtung testen !
A Falls erforderlich, Steckverbindungen

Uberprufen. Stecker ganz eindriicken.

. Montage CESENA allg.-ab R5005.xIsx 07.12.2017/EFF Seite 20/20



